
Za 1.238 kubikov čistejša Ljubljana
Koordlnacijskl odbor mestne konfrence SZDL za

Maio In zeleno LJubljano Je 3. aprlla letos prvlč org"a-
nlzlral množlčno očiščevalno akcljo. Odzlv \e bll zelo
razllčen. Predvsem Je občutna še nedodelana prl-
prava same akcije terpremajhna osveščenost obča-
nov, delavcev In mladlne na območju naše občlne,
karje odsevalo v tem, da smo po doseženlh rezultatlh
šele tretjl med IJublJansklml občlnaml.

Tisto soboto, pa tudi pozne-
je vse do srede meseca, je
TOZD Javna higiena s svoji-
mi vozili odvažala odpadke. O
tem je po KS in občinah vodi-
la posebno evidenco, ki mar-
sikaj pove.

Do srede aprila letos je na
območju mestnega dela Ljub-
ljane TOZD Javna higiena z
243 vožnjami odpeljala kar
1.238 m3 množično zbranega
odpadnega materiala.

Od vseh ljubljanskih občin
je imela največ odpadnega
materiala občina Bežigrad,
odkoder so s 66 vožnjami od-
stranili kar 340 m3 odpadkov
ali 27,46 odstotka z vsega
mestnega območja odpelja-
nih odpadkov. Takoj za njo je
občina Siška, odkoder so iz
mesthega dela občine prav ta-
ko s 16 tovornjaki odpeljali
315 m3 odpadkov, kar pred-
stavlja 25,44 odstotka vseh to-
krat odstranjenih ljubljanskih
odpadkov.

Kot rečeno, si je naša obči-
na »priborila« tretje mesto,
saj so z območja Centra po
zbranih podatkih s 60 vožnja-
mi odstranili 297 m3 odpad-
kov ali 23,99 odstotka vseh
odpadkov na mestnem ob-
močju.

Manj od nas sta imeli obči-
na Moste-Polje, kjer so z 29
vožnjami odstranili 154 m3

(12,44 odstotka), zlasti pa ob-
čina Vič-Rudnik, saj so z nje-
nega mestnega območja s sa-
mo 27 vožnjami odstranili le
132 m3 odpadkov, kar je ko-
maj 10,44 odstotka vseh od-
padkov z mestnega območja
Ljubljane.

TOZD*Javna higiena je od-
padni material odvažala samo
z mestnega območja; v podat-
kih niso zajete vaške KS štirih
obrobnih ljubljanskih občin,
kjer so prav tako organizirali
zbiranje odpadkov ter jih sa-
mi odvažali na določena me-
sta. O uspehu teh akcij - žal -
nimamo podatkov.

Najboljši KS Ajdovščina in
Vodmat, na repu Kolodvor
* V občini Center sta bili po
odzivu in rezultatih te mno-
žične očiščevalne akcije »naj-
boljši« KS Ajdovščina in KS
Vodmat. V vsaki so z 12 tovor-
njaki odpeljali 60 m3 odpa-
dnega materiala, kar znaša v
našem občinskem merilu kar
petino vseh odpadkov (20,20
odstotka). Druga je KS Ledi-
na, odkoder so z 10 tovornjaki
odpeljali skupno 50 m3 od-
padkov ali 16,84 odstotka v
občinskem merilu.

Iz KS Prule je 8 tovornja-
kov odstranilo skupno 40 m3

odpadkov ali 13,47 odstotka.
Iz KS Nove Poljane so se 6
tovornjaki odpeljali 29 m3 od-
padnega materiala, kar pred-
stavlja v občinskem merilu
9,76 odstotka.

KS Poljane so se v tej mno-
žični očiščevalni akciji znebi-
le 24 m3 odpadkov (5 voženj),
kar predstavlja 8,08 odstotka.
Bolj slabo je bilo v KS Gradi-
šče, KS Tabor in KS Stara
Ljubljana. Iz vsake od teh sta
namreč samo po dva tovor-
njaka odpeljala po 10 m3 od-
padkov, kar pomeni v občin-
skem merilu za vsako od teh
KS le 3,37 odstotka.

KS Kolodvor pa je z eno
vožnjo odstranila le 5 m3 od-
padkov, kar je v občinskem
merilu le 1,68 odstotka.

Prijetneje je v čistem okolju
Vsi delovni Ijudje, občani in

mladi si želijo bolj humano ži-
veti, kar pa je med drugim
možno le v čistem, zelenem in
bolj zdravem okolju. To so
splošni in osebni interesi zla-
sti na območju občine Center.
V vsaki KS bo treba ustanovi-
ti posebne koordinacijske od-
bore za čistejšo in bolj zeleno
okolje, da bi s tem načrtno
pnvzgojili vsem čut in potre-
bo po prijetnejšem okolju.
Zanj se bo treba aktivno bori-
ti skozi vse leto.

V vsaki KS bodo morali
sprejeti svoje akcijske progra-
me ter vključevati krajane v
njihovo uresničevanje. Zlasti
pa se morajo že zdaj priprav-
ljati za prihodnjo množično
očiščevalno akcijo ter z orga-
niziranimi medsebojnimi tek-
movanji poskrbeti, da naša
šola, naša ulica, naša KS, naš
TOZD kakor tudi vsa občina
Center zasede boljše mesto.
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